

上海星河湾中央王座劲销9亿元

□地产评论员 罗婕



近期,上海楼市正逐步走出春节前后传统淡季的影响,然而回暖的效果却不尽如人意。尽管如此,上海星河湾仍以其卓然的品质撬动着市场持续热销。春节后,以劲销9亿元的

骄人业绩,率先走出一股“小阳春”行情,引起业内外的广泛关注。

3月15日,为满足众多意向客户的需求,上海星河湾特别限量推出二期拥有南北景观的中央王座房源。加推前一晚,营销中心已有十多组客户排队等待,希望第一时间“抢到”自己心仪的房源。开盘当天,第一位成功认购的秦先生表示:“上海星河湾是我要与之共度余生的房子,值得我等待。这16个小时的等待将成为我与星河湾结缘的一个美好而难忘的故事。”

上海星河湾位于徐家汇、大虹桥、莘庄商业中心的15分钟黄金三角中央区,作为徐家汇首席蓝筹板块,坐拥无限发展潜力。社区内五星级标准的上海星河湾酒店、开放式精品商业街、上海星河湾双语学校等配套都让购房者心动不已。很多购房者表示,我们就是冲着上海星河湾的超高性价比以及未来成长的无限价值而来。

三月的上海星河湾春意盎然,清风卷帘,鲜花似醉,满

庭芳芬。两万方无边界湿地公园里,岭南的船舫与江南的亭阁,与一池荷香轻轻和唱。碧水维漾,繁华轻拂,只为春色满园,淌一弯清澈流光。2300平方米梦幻星光泳湖,植各色热带树种,成曼妙热带风光,恍若置身热带天堂。园内桃花初开,羞涩的倚在这甜蜜的时节,满园和娇艳漫红,万枝丹彩灼春融。上海星河湾将卓越的品质贯穿于居住艺术中,创造出与业主心灵相通的桥梁,属于上海星河湾的销售奇迹,仍将继续上演。

保利地产举办“园美中国”活动

为了创建新型社区的健康生活环境,培养社区居民的环保意识,打造具有保利地产特色的“园美生活”,保利地产于2014年“3·12植树节”之际,在全国范围内各个社区组织了大规模的植树活动。以此为契机,保利地产2014年度“园美中国”主题活动也正式启动。

据了解,“园美中国”活动作为2014年度保利地产“和你一家”品牌主张在社区层面的延伸,以“幸福回家路”、“适老

设备改造”、“园美幸福生活秀”三大全国性行动贯穿始终,将“和你一家”的品牌主张落地到社区,通过社区硬件配套升级,提高住户的居住水平与幸福感,给业主看得见、体验得到的园美生活。

据了解,“园美中国”是保利地产“文化传承三部曲”中的最后一部,是继2012年“走巷中国”、2013年“大院中国”之后,保利地产在弘扬传统人居和推动新型社区文化建设方面的又一次发声,通过“文化传承”系列活动

动依托对中国传统人居文化的追溯、研究、记录和传承,唤醒城市传统人文记忆,彰显保利地产对中国传统人居文化的尊重、继承和倡导。

目前,在国家政策趋向“以人为本”的宏观环境下,开发商的成熟度不仅体现在单一的完成住宅开发,如何加深对民众“安居”需求的理解,提供便捷的生活设施和周到的物业服务将成为新的评判标准。房地产最终还是要回归于居住本性。2014年,是保利地

产品主张“和者筑善”升位的第五年,从661.68亿到1253亿,保利物业荣膺中国物业综合实力第二名。以家为根本,崇尚你、我、他和谐大爱的“和文化”,已成为央企保利鲜明而独特的品牌精髓。

据悉,除了“园美中国”活动之外,保利地产今年还将推进养老战略乐龄红计划、和乐中国活动以及基金“大爱行动”,从而推动2014年度“和你一家”品牌主张的全面落地。

(王敏)

富力湾 风景洋房惊艳淀山湖

近期,富力湾推出了拥有一线湖景的大平层、叠墅和双拼别墅等压轴产品,仅首付20万元即可圆别墅梦,兑现一个城市无限接近湖居的优越生活梦想。据悉,富力湾别墅附赠的花园面积最大为1000平方米,可让业主尽享园艺乐趣;超大面积的休闲娱乐空间,犹如私人会所;大面积落地全景窗,全方位宽大露台,零距离360度无死角全景观赏。

(鲍辰莹)

上海买房呼叫中心 4006358880 转900

20-35万元超低总价—— 长租型公寓火爆热销引领全新居住理念

□地产评论员 欧阳禹平

近期,以爱久家园为代表的一类全新居住产品——长租型高品质公寓热销频频,引起了市场的极大反响,似乎向市场印证着此种“租赁房”居住理念已经为人们所接受。据了解,此类产品大多为18年左右期限的租赁产品,拥有总价低、精装修、可长期稳定租住等优势,且其位居城市中心地段,配套齐全,交通便利,是极具性价比的新式产品。

罕见低总价 引发火爆热销

自亮相以来,爱久家园20-35万元的超低总价便聚焦了市场的眼球,众多的买家为其所吸引并前往售楼处现场看房,而项目则在首次开盘时便热销百余套,引发大批买家的追捧,行情极其火爆。

“这样的价格在现在的上海是可遇不可求,而且我看了下房子,面积不大但空间还是很宽敞,足够我们居住了,同时还是精装修家具家电全配的产品,能够为安家省下不少功夫,觉得很划算”一位签约

客户如此表示道。

优地段全配套 尽享便捷生活

在上海,由于房价的不断走高,越来越多的人们买房都选择往郊区偏远地带转移,生活配套及交通上都极其不便利,居住舒适性大打折扣。而爱久家园位居中原核心板块,周边卖场超市、学校教育、医疗等一应俱全,生活十分便捷。

同时,在交通上,爱久家园与8号线仅有数百米之遥,人们步行即可抵达,未来更将设有班车接

驳8号线与10号线地铁站,人们出行极其便利。显然,爱久家园是兼具价格与地段优势的高性价比产品。

超高性价比, 养老上佳之所

此外,由于超高的性价比,爱久家园的此类产品还受到了养老人群的追捧。众所周知,在上海,高房价背景下想要轻松换套好房子享受生活并不容易,房价已然成为摆在人们升级居住品质面前的一道大坎。

而在爱久家园,项目主打30-



50平米的优质小面积产品,总价仅在30万元左右,其中最低的更是只有20万元,不仅能够有效打破高价门槛,更拥有舒适的空间及全面的功能性,老年人居住其中能够有效提升生活居住的品质,无疑是养老不错的选择。

总价20万

双轨环绕 中原成熟板块 30m²-50m²精装全配

新江湾旁安个家! 电话:35352929 地址:杨浦区国伟路300号

开发商:上海爱久建设发展有限公司 网址:www.35352929.com 出售单位:爱久地块(3期) 2008年1月1日 均为精装修:世博旁新江湾三房推

地址:新江湾城(近国伟路) 10号线(近江湾城站) 高速出入口:外环S42、S1、S5、S42、J2B、B13匝道; 近20号公路南匝道
商业配套:一站式生活便捷配套:银行、医院、学校等林立
30m²-50m²奢装三房 择居御墅

一期日供仅需 即日看房加推4栋!
携手同昌电商深度合作,更多优惠敬请关注!

即日起至2014年5月31日止,购房参与本项目砸金蛋赢取爱久家园精美礼品,还有各种优惠。

LIVING'S HOME
爱久家园

1800户生态住区